



## Κ.Ο. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος  
Βουλευτής Αρκαδίας

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 1505  
Ημερομηνία Κατάθεσης 16/4/18  
Ωρα Κατάθεσης 17:40

**ΠΡΟΣ:** Τον Υπουργό Εσωτερικών, κ.Π.Σκουρλέτη

**ΘΕΜΑ:** Ενημέρωση για τον «ολοκληρωμένο σχεδιασμό ανάδειξης, ανάπτυξης και αξιοποίησης της Λίμνης Λάδωνα» της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Κύριε Υπουργέ,

Μετά από την απάντηση του ΥΠΕΝ κ.Σταθάκη σε επίκαιρη ερώτησή μου (09-02-2018), ότι λόγω της αδράνειας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, η ΔΕΗ απένταξε το έργο «Βελτίωση οδικού δικτύου Πουρναριά-Γεφύρι Κυράς-Μυγδαλιά» από τη χρηματοδότησή της, ενώ το έργο «προσέλευσης επισκεπτών στη Λίμνη Λάδωνα», ύψους 1.289.618 ευρώ είναι ανενεργό, είναι απαραίτητη η ενημέρωση για τον εφεξής σχεδιασμό. Σε συνάντησή τους στις 04-01-2017, ο Αντιπεριφερειάρχης Αρκαδίας κ.Γιαννακούρας και ο Δήμαρχος Γορτυνίας κ.Γιαννόπουλος ανακοίνωσαν ότι «εξασφαλίσθηκαν τα χρήματα για τα έργα προσέλευσης επισκεπτών και αξιοποίησης της Λίμνης Λάδωνα, και για τα οδικά έργα (δρόμοι Γεφύρι Κυράς-Μουριά και Περδικονέρι-Φτεριά) [...] και μέχρι την άνοιξη του 2017 αναμένεται η δημοπράτηση των έργων». Η Περιφέρεια Πελοποννήσου, με επίσημο δελτίο τύπου μας ενημέρωσε (09-02-2018) για «ολοκληρωμένο σχεδιασμό που έχει καταθέσει για την ανάδειξη, ανάπτυξη και αξιοποίηση της λίμνης του Λάδωνα. Για το έργο αυτό οι υπηρεσίες μας ολοκληρώνουν το σύνολο των μελετών, ώστε στο συντομότερο χρονικό διάστημα να δημοπρατηθούν.». Θέλω να πιστεύω ότι στο σχεδιασμό της Περιφέρειας Πελοποννήσου βρίσκεται τόσο το κονδύλιο για τα έργα προσέλευσης επισκεπτών λίμνης Λάδωνα, όσο και τα χρήματα για τη «Βελτίωση οδικού δικτύου Πουρναριά-Γεφύρι Κυράς-Μυγδαλιά».

**Ως εκ τούτων, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:**

Ποιος είναι ο σχεδιασμός της Περιφέρειας Πελοποννήσου για την υλοποίηση των δύο έργων; Συμπεριλαμβάνονται σε αυτό επαρκείς χρηματοδοτήσεις και για το έργο «προσέλευσης επισκεπτών στη Λίμνη Λάδωνα» και για το έργο «Βελτίωσης οδικού δικτύου Πουρναριά-Γεφύρι Κυράς-Μυγδαλιά»; Υπάρχει σχετικό δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα;

Αθήνα, 16.04.2018

Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ